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B   U   X   E   T

na Op{tina 2017|OR^E  PETROV za

Vrz osnova na ~len 36 stav 1 to~ka 2 od Zakonot za lokalna samouprava (Slu`ben vesnik na

RM br.5/2002 god.) i ~len 28 stav 1 od Zakonot za finansirawe na edinicite na lokalnata 

samouprava (Slu`ben vesnik na RM br.61/2004, 96/2004 i 67/2007god.), Sovetot na op{tinata

na|OR^E  PETROV sednica, odr`ana na godina, donese :

550.011.300

220.146.544

49.889.500

54.120.000

169.206.000

42.064.456

14.584.800

572.459.300

570.909.300

1.550.000

-22.448.000

22.448.000

33.000.000
33.000.000

0

10.552.000
10.552.000

1. Op{t del

I. Vkupni prihodi

Dano~ni prihodi

Nedano~ni prihodi

Kapitalni prihodi

Prihodi od dotacii

Prihodi od transferi

Prihodi od donacii

Vkupni rashodiII.

Od utvrdeni nameni

Rashodi od rezervi

III. Deficit

IV. Finansirawe

Priliv

Doma{.zadol`uvawa

Stranski zaemi

Odliv

Otplata na glavnica

^len 1

Buxetot na Op{tinata |OR^E  PETROV za 2017 godina, se sostoi od :

^len 2

Prihodite na Buxetot po vidovi na prihodi se utvrdeni vo bilansot na prihodi, a rashodite

po osnovni nameni se utvrdeni vo bilansot na rashodi i toa kako {to sleduva :
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64 13. 22. 2016

 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 

(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за извршување на Буџетот на Општина  

Ѓорче Петров за 2017 година 
 
 

 Се објавува Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Ѓорче Петров 
за 2017 година, што Советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Педесет и 
осмата седница на Советот, одржана на ден 22.12.2016 година. 

 
 
 
 
 
Број 09-3834/2                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                   Сокол Митровски с.р. 
 
 
 
 



65 13. 22. 2016

 
 

Врз основа на член 36, став 1, точка 2 и 15 од Законот за локална самоуправа 
(“Службен весник на Р.М.” бр.5/02), член 23 став 8 од Законот за финансирање на 
единиците на локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр. 61/04, 96/04, 
67/0, 156/09 и 47/11), член 20 и 22 од Законот за изменување и дополнување на 
законот за буџети (Сл.весник на Р.М. бр.4/08), член 15 од Законот за извршување на 
буџет (Сл.весник на Р.М. 180/11), членовите 1, 3, 29-а, 29в, 29г и 29д од Законот за 
изменување и дополнување на Законот за плати и други надоместоци на 
пратениците во Собранието на Р.М. и други избрани и именувани лица во 
Р.М.(Сл.весник на Р.М. бр. 121/07, 42/10), член 9 од  Законот за исплата на платите 
во Република Македонија(Сл. Весник на Р.М. 70/14) и член 16 став 1 точка  37 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-(Пречистен текст) (Службен Гласник на 
Општина Ѓорче Петров бр.18/13) и Статутарната одлука за измена и дополнување 
на Статутот на Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров 
број 13/14), Советот на Општина Ѓорче Петров на 58-та седница одржана на 
22.12.2016 година, донесе 
 

О Д Л У К А 
за извршување на Буџетот на Општината Ѓорче  Петров 

за 2017 година 
 

Член 1 
 Буџетот на Општината Ѓорче Петров за 2017 година (во понатамошниот текст 
Буџетот), се извршува според одредбите на оваа Одлука. 
 

Член 2 
 Буџетот на Општината се состои од : Општ, посебен и развоен дел: 

- општиот дел ги содржи вкупните приходи и други приливи и вкупните 
расходи и други одливи на буџетот за фискалната година, како и глобални 
проекции на приходите, приливите, расходите и одливите за наредните две години, 

- посебниот дел содржи план на одобрени средства на буџетските корисници 
по програми и ставки за финансиската година и 

- развојниот дел се содржи  од тригодишно развојни програми. 
 
     Буџетот на Општината е консолидиран и се состои од: Основен буџет; Буџет 

на самофинансирачки активности; Буџет на донации; Буџет на дотации и Буџет на 
кредити. 

     Планот на програмите за развој ги содржи среднорочните проекции на 
одобрени средства по: 

- одделни буџетски програми и потпрограми, 



66 13. 22. 2016

- години во кои истите ќе се реализираат и 
- изворите на финансирање, односно буџети. 

Член 3 
 Корисниците на средствата на Буџетот се должни утврдените средства во 
Буџетот да ги користат наменски, рационално и економично. 
                                                             

Член 4 
 Расходите утврдени со буџетот се максимални износи над кои буџетските 
корисници не можат да преземаат обврски.  
 За да се преземат нови обврски до Советот на општината мора да се 
предложи нов извор на средства или да се предложи намалување на другите 
расходи во сразмерен износ, односно да се изврши  пренамена на средствата.                                         

 
Член 5 

 Градоначалникот на општината ја следи реализацијата на планот на 
приходите и другите приливи, како и извршувањето на расходите по програми и 
подпрограми и други одливи на основниот буџет на општината, на буџетот на 
дотациите, како и на приливите од кредитот. 

Член 6 
 Пренамената во рамките на одобрените буџети на буџетските корисници  и 
подпрограми ја одобрува Советот на општината.  
 Одобрените средства со буџетот на ниво на ставка во рамките на 
потпрограма и буџет, не може да бидат намалени повеќе од 20% со 
прераспределбите во тековната фискална година. 

Во Буџетот не може да се врши пренамена со која се  зголемува буџетот 
одобрен за плати и надоместоци и намалуваат одобрените средства за одредени 
капитални програми, со исклучок ако тоа е предизвикано од промена на Законски 
одредби, кои ги регулираат платите и надоместоците, но не повеќе од 10% од 
вкупно планираните плати и надоместоци. 

 
Член 7 

 Буџетските корисници, во услови кога во буџетот на самофинансирачки 
активности; буџетот на донации и/или буџетот на дотации, планираните приходи и 
други приливи не се реализираат односно се реализираат над планираниот износ, 
доставуваат барање за намалувањ, односно зголемување на планот на приходите и 
другите приливи и планот на одобрените средства во овие буџети, кои 
градоначалникот ги доставува до Советот на општината на одобрување. 

 
Член 8 

 Буџетските корисници по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен 
финансиски план по квартали за користење на одобрените средства. Користењето 
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на средствата во даден квартал буџетскиот корисник го извршува врз основа на 
финансискиот план по месеци. 

Член 9 
 Исплатата на платите на вработените ќе се извршува во рамките на 
обезбедените средства во буџетот, односно нето платите се утврдуваат: 
- за избраните и именуваните лица ( Градоначалник), појдовната основа за 1 
коефициент изнесува 26.755,00 денариа. 
- за вработените кои немаат статус на државни службеници, вредноста на бодот за 
пресметување на бруто плата изнесува 12,5 денари. 

Ако Владата на Р.М. донесе одлука за зголемување или намалување на 
платите, ќе се применува новата вредност. 
  

Член 10 
              Исплатата на платите и надоместоците на вработените во основните 
училишта и детската градинка ( во понатамошниот текст локални јавни установи) ќе 
се финансираат од блок дотации од општинскиот буџет под контрола и одобрување 
на Министерство за финансии и ресорните Министерства. 
               Локалните јавни установи се должни три дена пред исплатата на платите до 
општината да достават барања за одобрување на средства за исплата на плати и 
надоместоци кон кои ќе ги приложат образците ПДД-МП и МП-1, копија од 
рекапитуларот за пресметаните нето и бруто плати, образец Ф1 за бројот на 
вработените по име и презиме и други податоци во електронска и пишана форма. 
 

Член 11 
             На членовите на Советот на општина Ѓорче Петров им се исплаќа месечен 
надоместок за присуство на седниците на Советот и надоместок на патните и 
дневни трошоци. 
            Месечниот надоместок на членовите на Советот на општината за присуство 
на седниците на Советот се утврдува согласно бројот на жители на општината во 
процентуален износ од 60% од просечната месечна нето плата во Република 
Македонија исплатена за претходната година. 
            На Претседателот на Советот на општината за раководењето и 
организирањето на работата на Советот, надоместокот од став 2 на овој член се 
зголемува за 30%. 
             

Член 12 

 На вработените во општинската администрација се исплаќа надоместок за 
годишен одмор во висина од 60% од просечна нето плата исплатена за 
последните три месеци во Републиката. 
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Член 13 

За работниците ангажирани со договор за отстапување на работник за 
привремено вработување, средствата за исплата ги обезбедува работодавачот, а 
исплатата на вработениот ја врши Агенцијата за привремени вработувања. 

Член 14 

 Трошоците за сместување и патување при службени патувања, кога не паѓаат 
на терет на организаторот, ги надоместува општината од Буџетот. 

За патување во странство дневницата се исплатува во висина од 50%  од  
утврдената во Уредбата од Влада на Р.М. 

За користење на сопствено возило за службени цели се исплаќа надоместок 
од 30% од вредноста на горивото за поминат километар, но не повеќе од 3.500,00 
денари. 

Член 15 
Во случај на боледување подолго од шест месеци и во случај на потешки 
последици од елементарни непогоди во смисла на Законот за заштита и 
спасување, и други случаи на вработниот во општината и локалната јавна 
установа му се исплатува помош во висина  од една последно исплатена 
просечна месечна плата во органот каде што е вработен. 

Член 16 
Во случај на смрт на вработен во општинската администрација или во 

Локална јавна установа на неговото семејство му се исплаќа парична помош во 
износ од 30.000,00 денари . 

На вработен во општинската администрација и во Локална јавна установа во 
случај на смрт на член од потесното семејство (родител, брачен другар, деца родени 
во брак или вон брак, посинок, посвоено дете и дете земено на издржување), 
доколку живеел во заедница, му припаѓа парична помош во износ од 15.000,00 
денари. Живеењето во заедница подразбира да се со исто место на живеење на 
иста адреса што се докажува со документ за идентификација (лична карта или  
пасош). 

 На вработен во општинската администрација и во Локалната јавна установа 
кој ќе замине во пензија му следува надоместок во вид на отпремнина во висина од 
две просечно месечни нето плати. Висината на овој надоместок се пресметува врз 
основа на просечна месечна нето плата во Републиката објавена до денот на 
исплатата. 
             Надоместоците од ставовите 1, 2 и 3 од овој член се исплатуваат по 
претходно доставено барање во тековната односно наредната година. 
             Исплатите на надоместоците од претходниот став се вршат по претходно 
оформена и комплетирана документација  и донесено решение од страна на 
Градоначалникот на општината, од програмите Д0- Градоначалник,  за вработените 
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во локалните јавни установи и од Е0-Општинска администрација, за вработените во 
општинската администрација, а од позиција 464 - Други трансфери. 
 

Член 17 
 Исплата на јубилејни награди на вработените се врши согласно закон и 
Колективен договор на ниво на дејност. 
 

Член 18 
За користење на средствата утврдени во буџетот на општината во рамките 

на резервите (постојана и тековна буџетска резерва), кои неможе да надминат 
износ од 3% од вкупно планираните средтва во основниот буџет на општината, 
одлучува Советот на општината. 

По исклучок за користење на средствата од тековната резерва до износ 
најмногу до 50.000,00 денари одлучува Градоначалникот. За искористените 
средства Градоначалникот е должен да поднесе годишен извештај  за користењето 
на средствата од резервите до Советот на општината. 
 

Член 19 
Користењето на средствата од буџетот на општината за вршење на 

функциите на општината, а кои се однесуваат  за набавки на стоки и  услуги, се 
врши  со фактури во кои посебно се искажуваат расходите по поодделни ставки, 
почитувајќи ги одредбите од Законот за јавните набавки. 

Набавката на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со 
сметкопотврди во случај кога за расходите не може да се издаде фактура и само во 
ограничени поединечни износи во против вредност од 6.000,00 денари, каде 
задолжително мора да биде приложена фискална сметка, при што расходите треба 
да бидат искажани по класификација на соодветниот расход. 
 

Член 20 
Средствата утврдени во Буџетот и распоредени во поодделните програми и 

потпрограми ги извршува Градоначалникот на општината. 
 

Член 21 
Нови вработувања во општинската администрација за државни службеници  

можат да се вршат само под услов, ако за тоа се обезбедени средства во буџетот на 
општината, а врз основа на претходно добиена согласност од Агенцијата за 
администрација.  

Во случај на нови вработувања во Локалните јавни установи, истите се 
должни да обезбедат согласности од надлежно Министерство. 
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Член 22 
Кога приходите што му припаѓаат на Буџетот се погрешно уплатени или се 

наплатени во износ поголем од утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот 
износ се враќа првенствено на Товар на видот на приходите на кои се уплатени, а 
доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите приходи на Буџетот. 

Повратот на погрешно, на повеќе уплатени, односно наплатени приходи се 
врши со решение на градоначалникот на општина Ѓорче Петров, освен во случаите 
каде надлежноста им припаѓа на други органи. 

Член 23 
Буџетот на Општина  Ѓорче Петров се извршува од 01.01.2017 до 31.12.2017  

година. 
Член 24 

Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен гласник на 
општина Ѓорче Петров”, а ќе се применува од 01 Јануари 2017  година. 

 
 
 

Број  08-3758/4     Совет на Општина Ѓорче Петров  
Од 22.12.2016 година             Претседател,          
Скопје                   Гоце Петрески с.р.  
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 
(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за утврдување на вредност на бодот  

за платите на државните службеници за 2017 година 
 
 

 Се објавува Одлуката за утврдување на вредност на бодот за платите на 
државните службеници за 2017 година, што Советот на Општина Ѓорче Петров ја 
донесе на Педесет и осмата седница на Советот, одржана на ден 22.12.2016 година. 

 
 
 
 
Број 09-3834/3                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                   Сокол Митровски с.р. 
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Врз основа на член 88 став (2) од Законот за административни службеници 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр.27/14, 199/14, 48/15, 154/15 и 5/16) 
и член 16 точка  37 од Статутот на Општина Ѓорче Петров-(Пречистен текст) 
(Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров бр.18/13) и Статутарната одлука за 
измена и дополнување на Статутот на Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на 
Општина Ѓорче Петров број 13/14), Советот на Општина Ѓорче Петров на 58-та 
седница одржана на 22.12.2016 година, донесе 

 

ОДЛУКА 
за утврдување на вредност на бодот за платите на административни 

службеници за 2017 година 

 
 

Член 1 

Вредноста на бодот за платите на административните службеници за 2017 
година изнесува 76,8 денари. 

 

Член 2 

Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Ѓорче Петров“, а ќе се применува со исплата на платата за јануари 2017 
година. 
 
 
 
 
Број  08-3758/5      Совет на Општина Ѓорче Петров  
Од 22.12.2016 година                 Претседател,          
Скопје                     Гоце Петрески с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 
(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за методологија за утврдување на критериуми  

за распределба на блок дотација на основните училишта  
на Општина Ѓорче Петров за 2017 година 

 
 

 Се објавува Одлуката за методологија за утврдување на критериуми за 
распределба на блок дотација на основните училишта на Општина Ѓорче Петров за 
2017 година, што Советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Педесет и осмата 
седница на Советот, одржана на ден 22.12.2016 година. 

 
 
 
 
Број 09-3834/4                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                   Сокол Митровски с.р. 
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Врз основа на член 62 став 1 од Законот за локална самоуправа (Сл.Весник 

на Р.М. број 05/02), член 8 став 2 алинеа 4 од Законот за финансирање на 
единиците на локалната самоуправа (Сл.Весник на Р.М. бр. 96/2004, 67/2007, 
156/2009, 47/2011) и член 16 став 1 точка  37 од Статутот на Општина Ѓорче Петров-
(Пречистен текст) (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров бр.18/13) и 
Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на Општина Ѓорче 
Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), Советот на 
Општина Ѓорче Петров на 58-та седница одржана на 22.12.2016 година, донесе 
 

ОДЛУКА 
за методологијата за утврдување на критериуми за распределба на блок 

дотацијата наменета за основните училишта на територијата  
на Општина Ѓорче Петров за 2017 

 
 

Член 1 
 Со оваа Одлука се пропишува методологијата за утврдување на критериуми 
за распределба на блок дотацијата наменета за основните училишта на триторијата 
на Општина Ѓорче Петров. 
 

Член 2 
 Согласно Буџетот на Општина Ѓорче Петров за 2017 година, во Програм Н1 и 
Подпрограм Н10 - Основно образование, се врши финансирање на сите  6 (шест) 
основни училишта на територијата на Општина Ѓорче Петров. 

 
Член 3 

 Средствата утврдени во член 2 од оваа Одлука наменски се распоредуваат 
на секое основно училиште врз основа на податоците доставени од страна на 
основните училишта и нивните годишни финансови планови. 
 

Член 4 
 Критериуми за распределба на блок дотацијата по основни училишта се:  
  
 - вкупно добиената сума на блок дотацијата за 2017 година од 
Министерството за образование и наука,  
 - бројот на ученици вкупно на ниво на општина,  односно по основно 
училиште    и  
 - големина на училиштето. 
 Бруто платите, бидејќи се пресметани и дадени се како задолжителна 
обврска по број на вработени, се минусираат од методологијата за распределба. 
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Член 5 

 Распределбата се врши само на средствата од блок дотацијата кои служат за 
покривање на сите материјални трошоци според следната формула: 
 
      НД= (м2џ0,3)+(бр.уч.џ4):(вк.м2џ0,3)+(вк.бр.уч.џ4)  , каде 
 
НД – Наменски дел за покривање на материјални трошоци за 2017 година 
       ( 130.756.000,00 - 115.862.000,00 = денари), од кои: 
      -  130.756.000,00 е вредноста на вкупната блок дотација за 2017 г. за основно    
   Образование, 

- 115.862.000,00 е вкупниот износ за бруто плати за сите О.У. и 
-   14.894.000,00 е разликата што останува за распределување за материјални 

трошоци; 
 
К м2 – коефициент за површина =0,3 и 
К уч. - коефициент за број на ученици = 4 
  
 

Табела по формула 
 

РАСПРЕДЕЛБА НА НАМЕНСКИОТ ДЕЛ ОД БЛОК ДОТАЦИЈАТА (БЕЗ БРУТО 
ПЛАТИ) 

Наменскиот дел за 2017 година изнесува   14.894.000
Коефициент за површина = 0,3 
Коефициент за број на ученици = 4 

Ред. 
бр. 

Име на  
 Училиште 

Вк. 
Површина 

Вк. 
Ученици 

Вк. 
Коефициент  ПРОЦЕНТ 

ВКУПНО 
МКД 

 1. Ѓорче Петров 3.745 318 2.396 11,42% 1.701.000 
 2. Мирче Ацев 4.253 779 4.392 21,76% 3.240.000 
 3. ДПЃ Беровски 4.609 615 3.843 18,92% 2.818.000 
 4. Страшо Пинџур 3.200 607 3.388 16,56% 2.466.000 
 5. Т.Милошевски 1.541 532 2.590 12,43% 1.851.000 
 6. Јоаким Крчовски 1.430 564 2.685 18,92% 2.818.000 
 Вкупно: 

    18.778 3.415      19.294 100 % 
   
14.894.000 
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Во табелата во колоната на процентот за распределба се врши корекција, 
односно намалување по 1 апоен, на петте основни училишта, за сметка на 
О.У.Јоаким Крчовски, на кое му се додаваат 5%, бидејќи само тоа училиште има 
организиран превоз на ученици за што на годишно ниво му се потребни околу 
1.000.000,00 денари. 

 
Член 6 

 Средствата за блок дотација се насочуваат до основните училишта, преку 
Секторот за финансиски прашања за бруто плати и за материјални трошоци 
месечно, односно како што се трансферираат средствата од Министерството за 
образование и наука до општината. 
 

Член 7 
 Согласно наведените критериуми се врши распределба на блок дотацијата 
по основни училишта за 2017 година, пресметани во табела со податоци во 
апсолутен износ и проценти, која е составен дел на оваа Одлука. 
 

Член 8 
 Одлуката стапува во сила со денот на објавување во „Службен Гласник на 
Општина Ѓорче Петров”. 
 
 
 
Број 08-3758/6                                              Совет на Општина Ѓорче Петров 
од 22.12.2016 година                Претседател, 
Скопје       Гоце  Петрески с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 
(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Стратегија за унапредување на родовата  

еднаквост во Општина Ѓорче Петров 
 

 Се објавува Стратегијата за унапредување на родовата еднаквост во 
Општина Ѓорче Петров, што Советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Педесет 
и осмата седница на Советот, одржана на ден 22.12.2016 година. 

 
 
 
 
Број 09-3834/5                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                   Сокол Митровски с.р.  
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 
(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Акционен План на активности за меѓуетничка интеграција  

во основното образование во Општина Ѓорче Петров 
 
 

 Се објавува Акциониот План на активности за меѓуетничка интеграција во 
основното образование во Општина Ѓорче Петров, што Советот на Општина Ѓорче 
Петров го донесе на Педесет и осмата седница на Советот, одржана на ден 
22.12.2016 година. 

 
 
 
 
Број 09-3834/6                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                    Сокол Митровски с.р. 



АКЦИОНЕН ПЛАН НА АКТИВНОСТИ  
ЗА МЕЃУЕТНИЧКА ИНТЕГРАЦИЈА ВО ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА       

 ВО ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ  
 
 

I. ПОЈДОВНИ  ЦЕЛИ НА АКЦИОНИОТ ПЛАН ЗА МЕЃУЕТНИЧКА  
ИНТЕГРАЦИЈА ВО ОСНОВНИТЕ  УЧИЛИШТА ВО ОПШТИНА ЃОРЧЕ  
ПЕТРОВ 

 
Грижата за децата, посебно за најмладите е врвен приоритет на Општината 

Ѓорче Петров и таа посветува големо внимание на  унапредување на условите за 

учење во сите основни училишта и промовира почитување, толеранција и еднаквост 

без разлика на верска, етничка или полова припадност. 

Основна цел на Меѓуетничката интеграција во основните училишта во 

Општина Ѓорче Петров е подобрување на меѓуетничката комуникација и 

надминување на етничките, културолошките и јазичните препреки преку: 

промовирање на мултикултурноста во локалната заедница и реализација на 

заеднички проекти на општината и училиштата;  

унапредување на меѓуопштинска соработка на повеќејазичните училишта;  

обезбедување соработка на Kомисијата за образование во Oпштината со 

основните училишта насочена кон промоција на резултатите и постигањата 

на учениците во однос на меѓуетничката  интеграција.  

 

 

II. АКТИВНОСТИ ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА АКЦИОНИОТ ПЛАН ЗА  

МЕЃУЕТНИЧКА ИНТЕГРАЦИЈА 

 

Активностите на програмата се насочени кон давање стручна, техничка и 

материјална  поддршка за  инволвирање на сите заинтересирани страни учениците, 

наставниците и родителите да земат активно учество  во воведувањето на промени 

на ниво на училиште во неколку различни домени и тоа: 



1. Развивањето на училишна клима и односи во училиштето преку активна  

соработка на сите училишни структури, ученици, наставници, родители во 

спроведувањето на визијата и мисијата на  МИО. Градење на демократска средина 

која негува недискриминација и еднаков третман со активно ги вклучување  на 

родителите во организација на настани, културни манифестации, јавни дебати кои 

се однесуваат на негување на вредностите,  традицијата и обичаите на другите  

етнички заедници. 

2. Во доменот на управување и раководење со училиштата, Училишниот 

одбор активно се вклучува во промовирање на меѓуетничките односи и внесување 

на мултикултурноста во програмата  за работа на училиштето.  

3. Настава, учење и компетенции на наставниците за практична примена на 

МИО овозможуваат запознавање на културата,  обичаите и традицијата, јазикот и 

историјата, верската припадност на другите етнички заедници преку организирање 

на заеднички активности со партнерските училишта. Во доменот на развивање на 

компетенциите на наставниците, проектот предвидува обука на  наставниците за 

препознавање на  етничките стереотипи и предрасуди во училишната практика и 

негување на вредностите, традицијата и обичаите на другите етички заедници за 

етничката интеграција, наместо етничка поделба. 

 

Училиштата практично ја имаат клучната улога во унапредување на 

меѓуетничката интеграција и во рамките на Годишната програма за работа имаат 

изготвено Програма или план на активности за меѓуетничка интеграција. Во сите 

училишта се формирани тимови за училишна интеграција (СИТ – ови) кои треба да 

ја предводат програмата  и да ги координираат сите активности.  

Меѓуетничката интеграција врши поврзување или збратимување на 

еднојазични училишта со партнерски училишта од друга етнички заедница. 

Основните училишта во Општина Ѓорче Петров имаат воспоставено партнерства со 

основни училишта во кои наставата се одвива на албански јазик. Во табелата се 



дадени основните информации за тимовите за меѓуетничка интеграција во 

основните училишта и партнерските училишта.  

 МЕЃУЕТНИЧКА ИНТЕГРАЦИЈА ВО ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА 
ВО ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ  

Општина Ѓорче Петров 

Одговорни лица  1.  Соња Палчевска-Ќосева    

 2. Тања Барјактарова           

Координатор на СИТ- овите 
1. Ампова Валентина – одделенски  наставник во ООУ 
Тихомор Милошевски 

ООУ „Ѓорче Петров“ 

Партнер училиште ОУ „Дитурија“ Општина Сарај 

Членови на СИТ: 1.Дивна Мицкова Гаврилова- наставник по анг.јазик 

 2.Зоран Бошковски - директор 

 3.Софка Димитриевска - педагог 

 4.Викторија Даниловска - одделенски наставник 

 5.Елена Думиќ - одделенски наставник 

 6.Весна Скилевска -  одделенски наставник 

 7.Ружица Димовска - наставник по историја 

ООУ „Мирче Ацев“  

Партнер училиште ОУ „Бајрам Шабани“ 
Општина Сарај          
(с.Кондово) 

Членови на СИТ: 1. Валентина Алексовска - педагог  

 2. Гоце Боцевски - директор 

 3. Елена Апостолова - одделенски наставник 

 4. Маја Василевска Ставров - одделенски наставник 

 5. Јулијана Гугоска - предметен наставник 

 6. Маја Арсовска -  предметен наставник  

ООУ „Димитар Поп Георгиев Беровски“  

Партнер училиште OУ „Фаик Коница“ 
Општина Сарај          
(с. Радуша) 

Членови на СИТ: 1. Иван Дејановски - предметен наставник 

 2. Јасмина Костадиновска - директор 

 3.  Борка Бошковска Јурукова - психолог 



  

 
 

 4. Фиданка Петрушевска - одделенски  наставник 

 5. Александра Стојанова - одделенски  наставник 

 6. Сузана Ристеска -  предметен  наставник 

ООУ „Страшо Пинџур“  

Партнер училиште ОУ „Сами Фрашери“ 
Општина Сарај          
(с.Глумово) 

Членови на СИТ: 1. Силвана Стојковска – одделенски  наставник 

 2. Методи Наковски - директор 

 3. Светлана Златеска - Шкрбина - психолог 

 4  Снежана Димовска - одделенски  наставник 

 5. Елена Јованова - предметен  наставник 

 6. Aнета Ѓорѓиевска - предметен  наставник 

ООУ „Тихомир Милошевски“  

Партнер училиште ОУ „Дрита“ 
Општина Сарај          
(с.Копаница) 

Членови на СИТ: 1.  Богоевска Валентина – одделенски  наставник 

 2.  Анета Божиновска - директор 

 3.  Мирческа Ирена - психолог 

 4.  Ампова Валентина - одделенски  наставник 

 5.  Савевска Силвана  - предметен  наставник 

 6.  Крстевска Тања - предметен  наставник 

ООУ „Јоаким Крчоски“  

Партнер училиште ПОУ „Јоаким Крчоски“ 
Општина Ѓорче 
Петров       
(с.Никиштане) 

Членови на СИТ: 1.  Борјанка Стојчевска –  предметен  наставник 

 2.  Соња Лазороска - директор 

 3.  Селаедин Исаки - помошник директор 

 4.  Гордана Несторовска - психолог 

 5.  Емел Селмани - одделенски  наставник 

 6.  Сања Андевска - одделенски  наставник 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 
(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за давање согласност за Годишен План  

за вработување за 2017 година 
 
 

 Се објавува Одлуката за давање согласност за Годишен План за 
вработување за 2017 година, што Советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на 
Педесет и осмата седница на Советот, одржана на ден 22.12.2016 година. 

 
 
 
 
Број 09-3834/7                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                   Сокол Митровски с.р. 
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Врз основа  член 20а и 20б од Законот за вработените во јавниот сектор („Службен 
весник на РМ“ број 27/14, 199/14 и 27/16), член 32 од Законот за административни 
службеници („Службен весник на РМ“ број 27/14, 199/2014, 48/2015, 154/2015, 5/2016, 
142/2016) и член 16 став 1 точка  37 од Статутот на Општина Ѓорче Петров-(Пречистен 
текст) (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров бр.18/13) и Статутарната одлука за 
измена и дополнување на Статутот на Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на 
Општина Ѓорче Петров број 13/14), Советот на Општина Ѓорче Петров на 58-та седница 
одржана на 22.12.2016 година, донесе 

 
 

ОДЛУКА  
за давање согласност за Годишен план  

за вработување за 2017 година 
 
 

Член 1 
 Со Одлуката се дава согласност на Годишниот план за вработување на Општина 
Ѓорче Петров за 2017 година, број 04-3759/1 од 15.12.2016 година. 
 

 
Член 2 

Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на 
Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
 

Број 08-3758/9                                                Совет на Општина Ѓорче Петров 
од 22.12.2016 година                ПРЕТСЕДАТЕЛ, 
Скопје        Гоце  Петрески с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 
(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за донесување на Урбанистички План  
за Село-УПС КУЧКОВО со разработка на карактеристичен БЛОК  

Општина Ѓорче Петров – Скопје 
 
 

 Се објавува Одлуката за донесување на Урбанистички План за Село-УПС 
КУЧКОВО со разработка на карактеристичен БЛОК, Општина Ѓорче Петров – 
Скопје, што Советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Педесет и осмата 
седница на Советот, одржана на ден 22.12.2016 година. 

 
 
 
 
Број 09-3834/8                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                   Сокол Митровски с.р. 
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Врз основа на член 24 од Законот за Просторно и урбанистичко планирање  
(Службен весник на Р.М. број 51/05, 137/07, 91/09, 124/10, 18/11, 53/11, 144/12, 
55/13, 163/13), член 23 став 1 точка 14 од Статутот на Општина Ѓорче Петров-
Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 18/13) и 
Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на Општина Ѓорче 
Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), Советотот на 
Општина Ѓорче Петров-Скопје, на 58-та  седница одржана на 22.12.2016 година, 
донесе: 

О Д Л У К А 

за донесување на Урбанистички План за Село- 
УПС КУЧКОВО со разработка на карактеристичен БЛОК 

Општина Ѓорче Петров - Скопје 
 

Член   1 
Со оваа одлука се донесува Урбанистички План за Село - УПС КУЧКОВО со 

разработка на карактеристичен БЛОК,  Општина Ѓорче Петров – Скопје. 
За Предлог планот за УПС КУЧКОВО е добиена Согласност од Министерство 

за Транспорт и Врски, со што се потврдува дека е целосно усогласен со одредбите 
од Законот за просторно и урбанистичко планирање (Сл.весник на РМ“51/05, 
137/07, 91/09, 124/10, 18/11, 53/11, 144/12, 55/13, 163/13 и 42/14) и Правилникот за 
стандарди и нормативи за урбанистичко планирање („Сл.весник на РМ“ бр.63/12; 
126/12, 19/13; 95/13; 167/13; 125/14; и 148/14;) и Правилник за поблиска содржина, 
размер и начин на графичка обработка на урбанистички планови („Сл. весник на 
РМ“ бр.78/06 I 37/14). 
 

Член   2 
Просторот дефиниран за изработка на Урбанистички план за село Кучково 

со разработка на карактеристичен блок, Општина Ѓорче Петров-Нацрт план 
2012-2022, со својата местоположба припаѓа на територија на Општина Ѓорче 
Петров. 

Планскиот опфат започнува од јужната страна на тромеѓето на КП 3254, 
3255 и 3263, оди на југозапад ја сече праволиниски КП 3263 и 3264/1 се до 
северната граница на КП 4489, продолжува кон запад по северната граница на КП 
4489 се до тромеѓето на КП4489, 2441 и 2442, врти кој југ, ја сече КП 4489 и 
4510(пат) се до тромеѓето на КП4510, 1835 и 2111, оди кон југ по источната граница 
на КП1835 се до тромеѓето на КП2109, 1835 и 1856, врти кон запад по северната и 
западната граница на КП 1856 и КП 1855, ја сече КП 4512(пат) и оди до тромеѓето на 
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КП1457, 1458 и 1459, врти кон запад по северните граници на КП1457, 1455 и 1883 се 
до тромеѓето ка КП1883, 1448 и 1449. 

Од западната страна започнува од тромеѓето на КП1883, 1448 и 1449, оди 
кон север по источната граница на КП1448, 1446, 1445, 1506 и 1505, врти кон 
северозапад по северната граница на КП 1505 ,1522 и 1539, ја сече КП 4513(пат), оди 
кон север по источните граници на КП1560, 1559 и 1566 се до тромеѓето на КП1556, 
1567 и КП 4501 (пат), од тука врти кон северозапад по југозападната граница на 
КП4501(пат) се до тромеѓето на КП396, 4501 (пат) и КП4499(пат). 

Од северната страна границата започнува од тромеѓето на КП396, 4501 
(пат) и КП4499(пат), оди кон север 100 метри по источната страна на КП396, врти 
кон исток, ја сече КП4501(пат) и продолжува кон исток по јужните граници на 
КП377, 373, и 447, продолжува кон северисток по источните граници на КП 454, 453, 
452, 451 и 362, се до граница на КП4502(пат), од тука врти кон исток по јужната 
граница на асфалтниот пат с.Кучково-с.Грачане се до границата на КП4503(пат), 
продолжува кон исток се до западната граница на КП307, оди кон југ и кон исток по 
нејзината граница се до тромеѓето на КП307, 612 и 306, оди кон југоисток по 
југозападната граница на КП306 и североисточната граница на КП4507(пат) се до 
тромеѓето на КП2947, 4509(пат) и 2946(пат), оди по северната граница на 
КП2946(пат) се до тромеѓето на КП2946(пат), 2937 и 2938. 

Од источната страна границата започнува на тромеѓето на КП2946(пат), 
2937 и 2938, од кон југ по западните граници на КП2938, 2939, 2940, 2941, 2942/1, 
2976 и 2979, врти кон исток по северните граници на КП2989 и 3146, повторно врти 
кон југ по источните граници на КП3146, 3136, 3135, 3134, 3132, 3221, 3205, 3206, 
продолжува кон југоисток по северните граници на КП3207, 3208, 3209, 3210, ја 
сече КП3211 и КП3181 се до северната граница на КП 3197, продолжува кон југ по 
североисточните граници на КП3197, 3196, 3195, 3194 и 3193, продолжува кон југ по 
југоисточната границана КП3193, повторно ја сече КП3181, оди по источната 
граница на КП3252, ја сече КП3181 и КП4508(пат), потоа по источната и јужната 
страна на КП3254 оди до почетната точка. 
Вкупната површина на планскиот опфат изнесува 310,60 ха 

Член   3 
Урбанистички план за село КУЧКОВО, Општина Ѓорче Петров – Скопје -Предлог 
план 2012-2022, е изготвен од  планерската куќа  БИЛД Дооел Извоз-Увоз-Скопје и 
е со следната  
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Член   4 
Донесениот Урбанистички План за Село - УПС КУЧКОВО со разработка на 

карактеристичен БЛОК,  Општина Ѓорче Петров – Скопје, се заверува со печат на 
Советотот на Општина Ѓорче Петров-Скопје и потпис на претседателот на Советот 
на општината.  

Член   5 
Урбанистички План за Село - УПС КУЧКОВО со разработка на 

карактеристичен БЛОК,  Општина Ѓорче Петров – Скопје и сите негови делови, 
се составен дел на одлуката и истиот се чува во Одделението за урбанизам, 
просторно планирање и заштита на животната средина на Општина Ѓорче Петров. 

Број  08-3758/10     Совет на Општина Ѓорче Петров  
Од 22.12.2016 година             Претседател,          
Скопје                    Гоце Петрески с.р.  
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 
(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за давање приоритет за реализација на проектот 

“Изградба на фекална канализациона мрежа за реонот на с.Орман” за 
аплицирање за неповратни средства (грант) од ЕУ-ИПА  

грантот за рурална инфраструктура 
 
 

 Се објавува Одлуката за давање приоритет за реализација на проектот 
“Изградба на фекална канализациона мрежа за реонот на с.Орман”, за аплицирање 
за неповратни средства (грант) од ЕУ-ИПА грантот за рурална инфраструктура, што 
Советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Педесет и осмата седница на 
Советот, одржана на ден 22.12.2016 година. 

 
 
 
 
Број 09-3834/9                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                   Сокол Митровски с.р. 
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Врз основа на член 62 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на 

Р.М.“ бр.5/2002) и  член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче Петров – 
Пречистен текст („Сл.Гласник на Општина Ѓорче Петров“ број 18/13) и Статутарната 
одлука за измена и дополнување на Статутот на Општина Ѓорче Петров (Службен 
гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), Советот на Општина Ѓорче Петров на 
58-та седница одржана на 22.12.2016 година, донесе 

 
 

О Д Л У К А 
за давање приоритет за реализација на проектот  

“Изградба на фекална канализациона мрежа за реонот на с.Орман ” 
  за аплицирање за неповратни средства (грант) од ЕУ-ИПА грантот  

                                                     за рурална инфраструктура 
 
 

Член 1 
 Со оваа Одлука се дава приоритет за реализација на проектот “Изградба на 
фекална канализациона мрежа за реонот на с.Орман”, за аплицирање за 
неповратни средства (грант) од ЕУ-ИПА грантот за рурална инфраструктура од 
страна на единиците на локална самоуправа во Р.Македонија, по Јавен повик бр. 
01/2015 објавен од Министерството за финансии на Р.Македонија. 

 
 

Член 2 
 Аплицирањето за добивање на неповратни средства, односно доделување 
финансиска поддршка на единиците на локалната самоуправа наменета за 
подобрување на нивото на општински услуги,  е со цел да се реализира проектот 
“Изградба на фекална канализациона мрежа за реонот на с.Орман ”, 

 
 

Член 3 
 Се одобрува Општина Ѓорче Петров на овој Јавен повик да аплицира за 
добивање на неповратни средства на 120.000,00ЕУР (7.380.,000,00МКД без 
вклучени 18%ДДВ), со цел да се реализира проектот “Изградба на фекална 
канализациона мрежа за реонот на с.Орман” . 
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Член 4 
Со средствата добиени од ЕУ-ИПА грантот за рурална инфраструктура 

(120,000ЕУР), ќе се изведат вкупно 1.934,37 m’ во реонот на с.Орман и тоа главниот 
колектор од пречистителната станица и дел од краци во с.Орман. 
 
 

Член 5 
 Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во 
,,Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров “. 
 
Број 08-3758/11         Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 22.12.2016 година              Претседател, 
Скопје            Гоце Петрески с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локална Самоуправа 

(Службен  Весник на РМ бр.5/02), член 24 став 1  точка 3 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров 
бр.18/2013) и Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на 
Општина Ѓорче Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), 
Градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за исплата на еднократен  

финансиски надоместок за 2016 година 
 
 

 Се објавува Одлуката за исплата на еднократен финансиски надоместок за 
2016 година, што Советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Педесет и осмата 
седница на Советот, одржана на ден 22.12.2016 година. 

 
 
 
 
Број 09-3834/10                ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                               
од  22.12.2016 година                       ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                                   Сокол Митровски с.р.  
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Врз основа член 62 од Законот за локална самоуправа (Сл.Весник на Р.М. 

бр.5/2002), член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче Петров-
(Пречистен текст)(Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров бр.18/2013) и 
Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на Општина Ѓорче 
Петров (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 13/14), Советот на 
Општина Ѓорче Петров на  58-та Седница одржана на ден 22.12.2016 година, 
донесе: 
                                             

О Д Л У К А 
за исплата на еднократен финансиски надоместок 

за 2016 година 
 
 

 
Член 1 

На членовите на советот на Општина Ѓорче Петров да се исплати еднократен 
финансиски надомест во висина од 10.000,00 денари. 

 
Член 2 

Советот на Општина Ѓорче Петров препорачува на административните 
работници во Општина Ѓорче Петров да се исплати регрес за годишен одмор за 
2016 година, согласно законските прописи. 
 

Член 3 
 Се задолжува градоначалникот на Општина Ѓорче Петров за реализација на 
Одлуката. 

Член 4 
Одлуката стапува во сила осмиот ден од денот на донесувањето, а ќе се 

објави во „Службен Гласник на Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
 
Број 08-3758/12      Совет на Општина Ѓорче Петров 
од 22.12.2016 година         Претседател, 
Скопје                  Гоце Петрески с.р. 
        
                         
                


